

## Введение

С глубокой древности астрологов и правителей интересовали глобальные события, такие как приход к власти нового правителя или его смерть, победа или проигрыш в войне, природные катаклизмы – засуха, неурожай и наводнения. В своей монументальной работе «Брихат Самхита» Варахимихира сказал: «Подобно тому, как ночь, лишенная света, становится слепа, а Солнце скрыто тьмой, так и король пробирается наощупь в темноте, подобно слепцу, на своем пути, если его не направляет хороший астролог». Он также сказал, что один астролог, т.е., тот, кто изучает пути судьбы, может достичь того, чего не добьется тысяча слонов и в четыре раза больше лошадей.

Ведическая астрология (Джйотиш) делится на три главные ветви: Скандха Трайя или Хора (астрология индивидуума), Ганита (математика) и Самхита (астрология обществ). Книга, которую вы держите в руках, познакомит вас с основами Самхита – Астрологией наций, которая более широко известна под названием Мунданная Астрология.

Мунданная Астрология – раздел астрологии, изучающий глобальные явления в социально-политической

и в природной сфере, а именно, мировые события, как, например, состояния войны и мира, землетрясения, наводнения, голод, засухи, эпидемии, общественные бунты и стычки, подъемы и падения наций, продолжительность деятельности правительства, смерть и сложение полномочий главы государств, экономика страны, общее процветание и экономические рецессии, а также главные политические события, влияющие на всю нацию и жизнь людей.

Мунданская Астрология изучает влияние знаков Зодиака, домов и планет на нации, страны, города и части света. Это искусство предсказания важнейших событий, которые произойдут в том или ином регионе, стране, компании. Поскольку карма лидера нации и карма народа (государства) взаимосвязаны, то часто для дополнительной информации и прогнозирования событий в стране мы можем смотреть гороскоп лидера (президента, короля, премьер-министра).

Мунданный гороскоп, как и в натальной астрологии отдельной личности, строится на конкретный момент времени и для определённой местности, для которой требуются прогнозы. Например, берется час, день, месяц, год и место провозглашения независимости государства. Исходя из этих данных, строится карта, которая и представляет собой гороскоп рождения данного государства. Одно государство может на протяжении своей многовековой истории иметь несколько гороскопов – все будет зависеть от насыщенности истории страны, революций и изменений статуса. Например, дореволюционная Россия имела один гороскоп, СССР «родился» уже под другим знаком Зодиака и расположением планет в домах, и соответственно, уже другим

К.Н. Рао, М. Мехта, А. Гоур

гороскопом обладает Российская Федерация (рождение – 12 июня 1990 г. в 13:45. г. Москва; лагна – Дева).

Правила интерпретации для гороскопа государства те же, что и для натального гороскопа, с той разницей, что планетам и 12-ти домам приписываются свойственные глобальным масштабам сигнификации. Например, если в натальном гороскопе 1-й дом показывает потенциал личности в целом, ее здоровье, внешность и т.д., то в Мунданной Астрологии 1-й дом страны покажет общее положение дел в государстве, потенциал, здоровье нации, нация в целом, ее поведение в периоды чрезвычайных ситуаций, национальных бедствий, способность нации справляться с ними, общий характер народа.

7-й дом в гороскопе личности показывает брак, собственный бизнес, умение взаимодействовать с окружающими людьми, а в Мунданной Астрологии вместо брачных отношений мы анализируем международные отношения, переговоры и соглашения, альянсы, международные договоры и т.д. То есть, практически те же показатели, только более глобальных масштабов.

Если учесть различные позитивные и негативные указания в карте, можно прочесть добрую или злую судьбу любого народа или королевства, оценить возможность мира или войны, здоровья или болезни, голода или изобилия для любой части мира в определённый период времени.

Каждый регион, каждый город и каждый район города, крупная международная компания «родился» под определенным знаком (Раши), но не всегда известно, под каким именно виду частого отсутствия точного времени «рождения» (особенно, это касается государств, чей гороскоп «родился» в 19-18 вв. и т.п.). Из-за

этого сложно прогнозировать судьбу того или иного региона, и потому Мунданская Астрология не так проста в применении. При отсутствии точного времени «рождения» государства, можно, конечно, анализировать гороскоп, от Луны, но он уже не будет настолько точно показывать события, как от лагны (асцендента – знака Зодиака, восходившего на момент «рождения» страны).

Гороскоп государства, также как и натальный гороскоп, можно анализировать с точки зрения статического и динамического анализа.

В статический анализ гороскопа входит общая характеристика, оценка потенциала государства – карма государства и живущих в ней людей. Динамический анализ с помощью периодов планет и транзитов покажет, как этот потенциал (карма) будет разворачиваться во времени в виде различных экономических, политических, социальных и духовных событий.

В Мунданной Астрологии мы также можем использовать дробную карту Навамша для оценки силы и благоприятности планет.